

爱美客人力资源管理政策

一、概述

爱美客技术发展股份有限公司（以下简称“爱美客”）始终坚持以人为本的理念，建立完善的人才管理体系，严格遵守劳动用工相关法律法规，拥有完善的薪酬福利体系保障员工稳定收入。公司在积极吸引外部优秀人才的同时，注重内部员工的健康与安全、培养与发展，致力于为员工打造多元、平等、安全的工作环境。

二、适用范围

本政策适用于爱美客及下属公司全体员工。

三、我们的政策

爱美客严格遵守《中华人民共和国劳动法》及相关法律法规，致力于采取尊重及保障员工权利的具体行动，为员工打造可持续职场。爱美客有着完善的人力资源制度体系，包括《招聘与入职管理办法》、《薪酬与考核激励管理制度》、《福利管理制度》、《职级晋升管理办法》、《员工离职管理办法》、《重大违纪管理制度》等一系列内部管理制度和办法。同时，我们还建设了围绕员工胜任力模型的培养体系，希望在人员招聘、组织发展、薪酬激励、培训晋升以及员工关系等方面保障员工权益，缔造可持续职场。

四、合规用工

1. 员工平等

爱美客在进行人员招聘及相关政策制定时，只考虑正当的业务需求和个人的能力素质、品德以及是否符合职位要求，严厉杜绝任何因性别、民族、年龄、国籍、婚姻状况、性取向、残疾、怀孕等情况而产生的歧视行为。

爱美客严格遵守《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国未成年人保护法》、

《禁止使用童工规定》等法律法规，消除任何形式的员工剥削、强迫劳动或使用童工。具体举措如下：

- 在入职手续办理的流程中员工关系专员需严格检查候选人的身份证信息及学历信息，避免出现低龄童工的情况。
- 公司每个部门都设置 HRBP 的角色，支持并协助部门负责人进行人员管理，避免出现强制劳动等违规情形。同时公司设置内审部门，对内持续进行监督管理。

同时，我们建设了规范的面试流程、确保不会因个人判断差异错失优秀的人才。

2. 员工薪酬福利

爱美客依照国家相关法规，与员工签订劳动合同缴纳五险一金；通过工会组织来保护员工权益，提升员工的健康与福祉；爱美客的福利有竞争力，涉及食住行方方面面，具体如下：

- 法定性福利：五险一金、法定节假日；
- 通用性福利：补充医疗保险、年度健康体检、就餐福利、节日礼物、慰问礼金、入职体检费报销、工龄工资、子女教育补贴，通讯补贴；
- 保障性福利：北京市工作居住证、工厂住宿、工厂食堂、就近居住补贴、生活补贴。

爱美客制定了完善的薪酬体系，以薪酬包（基本工资、月度浮动奖金、年度浮动奖金）作为爱美客薪酬体系的基础，除福利外还设置专项奖金激励对“增额产出”进行额外奖励，设置经营业绩奖金让员工共享公司的成长收益。

爱美客建立了公平、透明、科学且具有激励性的绩效考核机制。为了解决部门绩效评价尺度不一、内部考核不公平的问题，我们对月度绩效考核结果进行系数修正，实现部门平均分趋向于部门负责人得分，各部门评价尺度同总经理步调一致。

3. 员工沟通

爱美客通过包括职工代表大会、HRBP 定期访谈、OA 公告及交流园地、总经理信箱等多种沟通渠道积极寻求和采纳员工的建议和意见。

爱美客每年开展员工满意度调查，调查范围涵盖集团全体员工。

4. 员工职业健康与安全

爱美客根据 ISO 45001 《职业健康安全管理体系要求及使用指南》和国家安全生产法律法规标准规范，建立了全面的职业健康安全管理体系。严格按照管理体系要求，组织开展职业危害因素监测、职业健康体检、职业健康安全培训教育、危险源辨识、隐患排查治理、应急演练等工作，为员工提供一个健康、安全的作业环境。

爱美客为了更好地为员工及其家人的身心保驾护航，启动员工身心健康关爱 (EAP) 项目。

五、赋能职业发展

1. 员工培训

爱美客秉持“开放学习”的人才发展理念，通过组织和赋能员工学习成长，打造公司人才发展梯队，建设学习型组织。也为社会培养更多明天的人才，让更多生命有更高的质量和尊严。

新员工培训是新员工加入爱美客的第一课，通过线上学习和线下集训结合的方式，让员工对爱美客的行业概况、客户和市场、研发和产品、文化制度、发展历史等方面有综合的了解，帮助员工更好的理解公司，融入公司。

公司建立了 3+1 的通用管理胜任力模型，通用管理类培训就是基于该胜任能力模型进行全面系统的培养方案。通用管理类围绕成事、影响、定未来及管理能力，分层级，系统性地、有针对性地开展执行力、影响力、创造力、领导力方面的培训。

爱美客根据员工业务专业能力发展的需求，开展适合不同序列和业务部门的专业能力提升培训。培训内容涵盖理论知识、实操技能、优秀案例等，增强了员工的专业能力。同时邀请外部行业专家开设职业技能专项课程，提升培训内容丰富度和专业度。

爱美客根据公司的发展情况，建立了面向未来的人才梯队培养计划，针对不同阶段人群的能力提升目标，规划发展路径和学习手段，以行动制项目学习为主要形式，通过邀请内外部的专家老师，为学员提供知识输入、思维引导、以及技能培训，进而提升员工的综合能力，培养能够识变、应变、求变的未来企业领袖。

2. 员工晋升

爱美客实行“职级分离机制”，职位和员工所处岗位职责相关，职级和员工的能力相关，职级晋升不依赖于职位的变化，而是依赖于员工的能力水平的提升，从而打破管理岗位有限影响员工发展的局限性。对内打开员工的职业发展通道，对外吸引优秀人才加入。

六、举报与调查

如果员工认为自己或同事在公司政策下的权利受到了侵犯，公司以开放的态度接受员工的投诉及举报，可以通过以下方式：

- 通过书面或电子邮件的方式逐级向上级领导举报，上级领导应在 5 个工作日内给予回应；
- 如未获得回应，可再向间接领导或向人力资源部举报，举报邮箱：hr@imeik.com. 人力资源部需在 5 个工作日内将处理反馈给举报人邮箱。

对于所举报的问题，人力资源部将及时展开调查，并采取行动以减轻相关问题所造成的负面影响。

七、跟踪关注与信息披露

爱美客将持续关注国内外劳工权益相关问题的发展趋势，不断审视和评估对爱美客有影响的劳工权益风险，并有针对性地调整可持续职场相关工作。我们将在年度企业社会责任报告中详细阐述在可持续职场领域的相关实践与进展。

八、传阅与修订

爱美客保留随时修订、更改或废止本管理政策的权利。爱美客将定期审阅本政策，并在必要时予以修订。本政策的最新版本于爱美客官网(<https://www.imeik.com>) 进行披露。